
SME TU PRE VÁS  

 

Akcia zameraná na praktickú ukážku kolenných kĺbov a chodidiel a ich reálne využitie 

v bežnom živote sa konala v dňoch 18.-19.9.2023 v Horskom Hoteli Šachtička*** pod 

názvom SME TU PRE VÁS. 

Niečo takéto sa organizovalo v histórii APTO vôbec po prvýkrát a v spolupráci so 

spoločnosťou ÖSSUR Slovensko s.r.o. to vyšlo ako veľmi úspešná akcia, ktorú si všetci 

pochvaľovali a určite odporúčali robiť takého „školenia“ častejšie. 

Akcie sa zúčastnilo celkovo 32 ľudí (8 pacientov, 17 ortopedických technikov, 2 

fyzioterapeuti), ktorí sa v krásnom horskom prostredí hotela zúčastnili teoretickej časti 

a následne si počas praktickej časti vyskúšali nové kolená a chodidlá. Účastníci boli z 11 

rôznych spoločností v rámci celého Slovenska.  

V teoretickej časti boli predstavené výrobky spoločnosti ÖSSUR. Prezentované boli chodidlá 

rodiny Pro-Flex, športové chodidlá Flex-Run a Cheetah Xceed a tiež najnovšie verzie 

mikroprocesorom riadených produktov a to chodidlo Proprio Foot a kolenný kĺb RheoKnee.        

V rámci tejto časti fyzioterapeut Mgr. Peter Kostovčík zo Špecializovanej nemocnice pre 

ortopedickú protetiku BA, n.o. prezentoval video a prednášku o FITNESS DŇOCH 2023, 

ktoré pravidelne organizuje ŠNOP pre hospitalizovaných pacientov. Počas celého týždňa 

pacienti rehabilitujú, cvičia, majú spoločné aktivity, skúšajú nové pomôcky, besedujú 

s umelcami a paralympijskými športovcami.  

Zaujímavým a podnetným prínosom bola aj prednáška, ktorú mal Mgr. Miroslav Halmo. 

Cestovateľ, fotograf a športovec žije s protézou na pravej nohe celý život a úspechy žne 

v pracovnom aj športovom živote. Aktuálne je p. Halmo majster a vicemajster Európy v golfe 

telesne postihnutých. O svojom živote s protézou a športových úspechoch porozprával 

s veľkým zanietením a elánom a určite bol veľkým motivačným prínosom pre ďalších 

pacientov.  

V praktickej časti si pacienti vyskúšali odprezentované chodidlá a kolenné kĺby od spločnosti 

ÖSSUR, tým pádom si aj ortopedickí technici mohli reálne vyskúšať možnosti ich nastavenia 

a funckie. Pacienti v spolupráci s technikmi si tak mohli porovnať či už funkcie rôznych 

produktov, ako aj subjektívne pocity pri ich používaní. Spestrením praktickej časti pre 

technikov bola možnosť si vyskúšať protetické chodidlá, aby sa vedeli vžiť do pocitov 

pacientov pri ich dennom používaní.  

Na druhý deň sa po raňajkách začalo spoločnou rozcvičkou a po nej pokračovali individuálne 

športy a cvičenia pod odborným dohľadom fyzioterapeutov. Pacienti mali napríklad možnosť 

spolu si zabehať v mini pretekoch, hrať športové hry ... 

Veľmi pekne ďakujeme spoločnosti ÖSSUR Slovensko s.r.o., že do takejto akcie s APTO 

išla a pomohla pacientom, ale aj technikom získať iný pohľad na prezentované protetické 

kolená a chodidlá. Menovite ďakujeme p. Bc. Michalovi Ďurickému, Ing,Bc. Jane Jagerovej 

a Cristianovi Lucovi za ich prínos, ochotu pomôcť pacientom, za trpezlivosť pri skúšaní kolien 

a chodidiel, za prezentovanie noviniek a zaujímavostí. Veríme, že týmto sme pomohli k lepšej 

kvalite života pacientov s protézami. 


